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ي نقطة التماس  𝑓(𝑥)نجد ميل الدالة  
ي نقطة   𝑦وهو نفس ميل المستقيم ف 

ف 

 التماس 

 (أ)

𝑚𝑦 = −1 

𝑓′(−1) = −1 

𝑓′(−1) = 𝑎 − 𝑒−1×−1     →        𝑓′(−1) = 𝑎 − 𝑒    →        𝑎 − 𝑒 = −1 

𝑎 = 𝑒 − 1 

ي 
 لنقطة التماس: 𝑦 نجد الاحداث 

𝑥نعوض   = ي   1−
 𝑦 المستقيم ف 

𝑦 = −1 × −1 + 4      →      𝑦 = 5  → (−1,5) 

 ( 1() ب(



 www.ehabomar.co.il 

 
 
 
 

2 
 

 
 𝑓′(𝑥)عبر انتجرال مشتقتها   𝑓(𝑥)نجد الدالة 

𝑓(𝑥) = ∫(𝑒 − 1 − 𝑒−𝑥) 𝑑𝑥  =      𝑒𝑥 − 𝑥 + 𝑒−𝑥 + 𝑐 

 

وجدنا سابقا نقطة تقع على الرسم 

ي للدالة  
ي الدالة  𝑓(𝑥)البياث 

 نعوضها ف 

𝑓(−1) = 5 

𝑒 ∙ 1 − 1 − (−1) + 𝑒1 + 𝑐 = 5     →    𝑐 = 4 

𝑓(𝑥) = 𝑒𝑥 − 𝑥 + 𝑒−𝑥 + 4 

 : الدالةنجد المساحة المحصورة بي   المستقيم وبي   

𝑆 = ∫[(𝑒𝑥 − 𝑥 + 𝑒−𝑥 + 4) − (−𝑥 + 4)]

0

−1

𝑑𝑥 = ∫(𝑒𝑥 − 𝑥 + 𝑒−𝑥 + 4 + 𝑥 − 4)

0

−1

 

∫(𝑒𝑥 + 𝑒−𝑥)

0

−1

𝑑𝑥 = [
𝑒𝑥2

2
+

𝑒−𝑥

−1
]

−1

0

= [
𝑒𝑥2

2
− 𝑒−𝑥]

−1

0

 

[
𝑒 × 02

2
− 𝑒0] − [

𝑒

2
− 𝑒1] = −1 −

𝑒

2
+ 𝑒 = 

 

 

 

       

𝑒

2
− 1 
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